

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ ОРДЕНОНОСЦАМ

Вчера было опубликовано постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР о награждении работников угольной промышленности Кузбасса. Лучшие люди Кузбасса награждены ЦИК ССР орденами Ленина и орденами Трудового Красного Знамени.

С большой радостью встретили горняки Киселевки и особенно комплекса Афонино награждение лучших людей нашего рудника, Прокопьевского и Кемеровского рудников.

Члены молодежной бригады т. Косенкова обращаясь к т. Подкорытову пишут: "награждение орденом Трудового Красного Знамени еще раз говорит за то, что у нас труд — дело чести, дело славы, дело доблести и геройства. Приветствуя тебя мы наполнены одним только желанием работать также как и ты".

Эти слова выражают стремление нашей молодежи быть такими же, как Курганов (секретарь горкома партии), как Курагин, Подкорытов и другие награжденные ЦИК ССР.

Эти слова выражают стремление нашей молодежи стать героями социалистической страны, учиться у лучших,

11
ИЮЛЯ
1935 г.
№ 75
(363)
Год изд.
3-й



Тов. ПОДКОРЫТОВ награжденный орденом Трудового Красного Знамени

(т. Подкорытов в настоящее время находится в лагерях ОСО)

„Кабинетные графики Беседина“

Партком стройконторы обсудив неопубликованную заметку под заголовком „Кабинетные графики Беседина тянут строительство назад“ в которой говорится, что ряд обещаний в срок по составленным графикам не сданы в эксплуатацию: (18-ти квартирный дом в Афонино, комбинат шахты № 3, брускатый 8-ми квартирный дом в Афонино, на строительстве школы от стали малярные работы от графика на 20 дней).

Партком постановил: 1. Обязать т. Беседина не позднее 15 июля сдать указанные выше объекты в эксплуатацию. 2. Указать т. Беседину на нереальное составление графика работ. 3. Предложить т. Беседину в дальнейшем подходить к составлению графика более реально, с учетом возможности их выполнения и имеющихся стройматериалов.

Секретарь парткома Елфимов.

Своей дальнейшей работой оправдаю высокую награду правительства

Я получил вместе с героями социалистического труда высокую награду ЦИК ССР — орден Трудового Красного Знамени. Горжусь вместе с лучшими отличниками героями горняками Кузбасса достигнутыми на практике победами на строительстве социалистического Кузбасса.

Лозунг нашего любимого вождя товарища Сталина „Превратить Кузбасс во второй Донбасс“ претворяется успешно.

В старое дореволюционное время в Кузбассе само существование рабочего горняка отравлялось каторжным трудом, который насаждали царские палачи.

Теперь Кузбасс превратился в край черного золота, же леза, стали, цинка, золота, машин, химии и главное людьми героями социалистического труда.

Под руководством партии Ленина—Сталина выросли тысячи новых героев, не знающих прорыва в своей работе.

Киселевка, это бывшее майярское болото с богатейшими залежами черного золота в земле (по геологическим данным 800 миллионов тонн) в течении 4 лет превратилась в один из лучших рудников Кузбасса с среднесуточной добычей до 4600 тонн и с населением в 45 тысяч трудящихся. За эти годы выросли десятки лучших рабочих отличников, инженеров и техников подлинно борющихся за осуществление решений XVII партийного съезда о Кузбассе.

Кто не знает на руднике имя такого человека, как Подкорытов, награжденный правительством орденом Трудового Красного Знамени и легкой автомашиной. Всем известны на руднике имена та

ких людей, как Климин, Гончаров, Скударнов, Луковников, Жаворонков, Лузан, Скрипко, инженеров Зайцева, Димитриева, Беркунова, Шибаева, Овчинникова и многих других систематически выполняющих план.

Под руководством товарища Эйхе и секретаря комитета партии т. Курганова Киселевка второй год побеждает, в 1934 году годовой план угледобычи был выполнен на 37 дней раньше срока, а в первом полугодии 1935 г. полу годовая программа выполнена на три дня раньше срока. Годовую программу мы выполнили досрочно, ибо мы создали все технические возможности к этому и у нас есть сотни мастеров хорошо борющихся за уголь.

Наши успехи нас не успокаивают, мы считаем своей пролетарской гордостью еще больше усилить темпы. Перед Киселевкой поставлена задача, — это дать достаточно коксующихся углей для растущих гигантов Кузбасса. Нам надо освоить проектную мощность шахт № 2, 3, 4 и 5, надо усилить строительство шахты гиганта 1-й Капитальной, которая должна дать 3,5 миллиона тонн угля в год, из них 60 процентов коксовых углей. Нам надо освоить десятки миллионов рублей по жилищному и культурному строительству.

Киселевские шахты должны быть превращены в шахты механизированные. Мы должны Киселевку превратить в город-сад.

Для решения всех этих задач надо работать и работать и смело шагать вперед, ибо путь нам ясен, он указан нам Лениным и Сталиным.

Этот радостный путь борь

бы я буду продолжать и впредь, буду оправдывать на граду данную мне правительством каждый день и каждый час.

Курагин.

У НАС ТРУД— ДЕЛО ЧЕСТИ, СЛАВЫ, ДОБЛЕСТИ И ГЕРОИСТВА

Приветствуем тебя Вася Подкорытов с получением большой награды орденом Трудового Красного Знамени

Награждение орденом Трудового Красного Знамени еще раз говорит за то, что у нас труд—дело чести, дело славы, дело доблести и геройства.

Приветствуя тебя мы напоминаем одним только желанием работать также как и ты.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады

А. Косенков

Члены бригады Коншин (бывший член бригады т. Подкорытова), Льзов, Четвергов, Ракушин и Виноградов.

* *

Поздравляю тебя Вася Подкорытов от имени комсомольской организации комплекса Афонино с получением большой награды ордена Трудового Красного Знамени.

Таких людей, как ты, может воспитать только партия большевиков и комсомол. Желаем тебе успехов в борьбе за угледобычу на благо матери-родины.

С комсомольским при ветом секретарь комитета ВЛКСМ комплекса Афонино Галето.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 июля в 6 часов вечера состоится организационное собрание группы начинающих писателей и поэтов в помещении редакции „В бой за уголь“.

На собрании будут обсуждаться стихотворения начинающих поэтов: Гузева, Анкуд и Парфенова.

Редакция.

ДОБЫЧА УГЛЯ

По руднику за 9 июля выдано 4581 тонна, план выполнен на 95,3 процента

Шахты	% к плану	Зольность	
		План	Факт
№ 3 . . .	90,9	9-00	7-50
Афонино . . .	103,6	7-18	7-96
№ 4 . . .	94,7	13-25	9-67
№ 5 . . .	79,2	—	—
№ 1 и № 2	93,8	10-31	8-46

В апреле 1934 года снова организуются курсы горных мастеров в комбинате рабочего образования и т. Малюгин снова посещает их не пропуская ни одного занятия. Но через полтора месяца курсы распались.

В апреле 1934 года снова организуются курсы горных мастеров в комбинате рабочего образования и т. Малюгин снова посещает их не пропуская ни одного урока.

7-го июня 1935 года т. Малюгин курсы горных мастеров окончил. Он один из всех слушателей окончил на „отлично“.

Еще в 1931 году, когда я приехал на рудник у меня возникло большое желание учиться — рассказывает т. Малюгин. — Начал брать из библиотеки книги и читать. Помню, прочитал одну книгу и захотелось мне еще больше читать, чтобы еще больше узнати.

С этого времени я не рас

стаюсь с книгой. Нет наверняка ни одной художественной книги в нашей библиотеке шахты № 1-2, которую я бы не прочитал.

После окончания курсов я поставил перед собой задачу, прости вместе с рудником, с нашим поселком и не отставать от роста нашей техники. Быть при первой возможности посещать какие-нибудь курсы по повышению квалификации. Иначе и думать нельзя. Ведь я кандидат партии с 1932 года, а в уставе партии сказано, член партии должен повышать свой политический и технический уровень.

Тов. Малюгин лучший горный мастер он ежемесячно перевыполняет производственный план. В апреле его смена план выполнила на 100 процентов, в мае — на 104,5 процента и в июне — на 106,8 процента.

Комиссия по соревнованию за выполнение условий Все кузбасского конкурса вручила переходящий мандат т. Малюгину. С-и.

ХОРОШЕЕ НАЧИНАНИЕ

ОРС рудоуправления обратился с личными письмами к лучшим людям рудника тт. Скрипко, Пуничу, Подкорытову, Фоменко и другим с просьбой сообщить, чтобы хотели приобрести забойщики этих бригад в ближайшие дни в магазинах ОРСа.

В ответ на письма начальника ОРС т. Коваленко члены бригад Подкорытова, Осипенко и другие сообщили, что они хотели бы купить в ближайшее время. Среди этих требований больше всего предъявляет одежду, обувь, предметы домашнего обихода и культтовары.

Я НЕ ПОЛУЧАЮ ГАЗЕТ

Я, 60-летний слесарь ЭМО с первого мая выписал на два месяца газету "Советская сибирь", но вот в течении уже двух месяцев не получил ни одного номера газеты.

Неоднократно обращался в отдел связи, не только я, но и обращался комсорг т. Еремчук, пред. цехкома Турков и даже секретарь комитета комсомола т. Соловьев, но все таки газеты не получил.

3 июля вместо "Советской сибири" после всех просьб и напоминаний мне принесли "Ударник Кузбасса" один номер и опять ни одной газеты после этого не получал.

Прошу редакцию помочь мне в получении выпущенной мной газеты "Советская сибирь".

Слесарь ЭМО Шмунк.

Зеленов пьянствует на работе

В столовой № 2 Афонинского комплекса шахт за последнее время обеды стали готовить безобразно.

6 июля особенно был безобразно приготовлен обед. Я тогда пошел к заведующему столовой Зеленову в кабинет, чтобы поговорить об этом. И что же я увидел. Он сидит в кабинете пьяный и не может даже говорить.

Как только зашел к нему в кабинет, он сразу обратился ко мне.

— А! пришли проверять меня, ну проверяйте. И начи-

нает дальше — продукты выпивать не кому, остался один. Кладовщик в отпуске, кассир в отпуске, повар в отпуске, хлеборезка тоже.

Когда я к нему обратился, а зачем же ты пьешь? Он мне ответил — А почему мне не пить. Медок у меня есть, а если выйдет весь, то привезу.

Начальнику отдела общественного питания т. Васильеву нужно немедленно проверить работу столовой № 2 и снять Зеленова с работы.

Батаев.

По следам заметок

На Капитальной не созданы условия для ударной работы

Рудкомом угольщиков проверена и обсуждена заметка "На Капитальной не созданы условия для ударной работы".

Рудком констатирует, что факты изложенные в заметке полностью подтверждены.

Пред. шахткома т. Шутову сделано предупреждение.

Тов. Шутову предложено ежедневно проверять рапорта десятников и в конце месяца создавать рабочие бригады по проверке правильности замеров, применения норм и на числения зарплаты, за текущий месяц.

Пред. рудкома Воронов

О качестве выпечки хлеба

В неопубликованной заметке т. Лабыкина — сообщалось, что хлеб выпеченный пекарней № 5, 4-го июля был сырой. Факты подтвердились, выяснилось, что хлеб выпекала бригада № 1 (бригадир т. Гончаров).

Администрация вынесла строгий выговор бригаде за плохое качество выпечки хлеба. т. Лабыкин взамен двух килограмм сырого хлеба получил два килограмма хорошего хлеба.

Злостный прогульщик выгнан с производства

В неопубликованной заметке за подписью "Рабочий" сообщалось, что член бригады т. Новожилова (шахта № 1-2) Ильин в июне сделал пять злостных прогулов, но с работы не был уволен, — факты подтвердились. Прогульщик Ильин выгнан с производства.

ЗА РУБЕЖОМ Новая угроза миру в Европе

В Австрии опубликовано решение правительства об отмене изгнания из страны членов бывшего царствующего дома, а также возврате членам царской семьи имущества, земель и дворцов на сумму около двух с половиной миллиардов шиллингов. Вслед за опубликованием этого решения в Австрии развернулась большая кампания монархистов и монархистской печати за быстрейшее возвращение претендента на престол Отто Габсбургского. Как известно, на месте прежней австрийской империи возникли три самостоятельных государства: Австрия, Венгрия и Чехословакия. Ряд областей старой Австрии отошел так же к Югославии, Италии, Румынии и Польше. Австрийская монархия, если она будет восстановлена, немедленно будет пытаться захватить все области, ранее принадлежавшие Австрии. В первую очередь эти попытки австрийской монархии будут направлены против Югославии, Чехословакии и Румынии. Поэтому решение австрийского правительства о возможности возвращения Габсбургов имеет большое международное значение и усиливает угрозу войны в Европе.

(ТАСС).

КОРОТКО

По сообщению Чехословакских газет в Германии на большом протяжении на границе с Чехословакией 8 июля начались крупные маневры германского Рейхсвера (регулярная армия). Местности Вуксель и Вейтенштадт заполнены военными. На маневры прибыли фашистские вожди Гитлер, Бломберг и Фрик.

* * *

Газета французской ком

(ТАСС).

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ЦИК Союза ССР постановил за выдающиеся заслуги и работу в области хирургии наградить орденом Ленина заслуженного деятеля науки профессора Бурденко, а также профессора Вейсброда.

* * *

Музей революции Белорус

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 июля в 7 часов вечера в клубе угольщиков созывается общерудничное собрание партийно-комсомольского актива.

Повестка дня: 1) Доклад секретаря рудничного комитета т. Соловьева об итогах XI пленума ЦК ВЛКСМ и VII пленума крайкома комсомола.

На собрании должны присутствовать секретари партий

и комсомольских комитетов шахт, парторгии и комсомольских цехов, участков и весь партийный и комсомольский актив.

Вход только по партийным и комсомольским билетам.

Рудничный комитет комсомола.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ

Центральный клуб угольщиков

11, 12 ИЮЛЯ

КОНЦЕРТ

КЭС Зап.-Сиб. край УТЗП

Известный в СССР ТЕА-ДЖАЗ Известный в СССР

ПОД УПРАВЛЕНИЕМ

БОРИСА РЕНСКОГО

Начало в 10 часов вечера

Касса с 4-х часов дня

УТЕРЯНА справка о социальном положении на имя ВИДЯГИНА Степана Егоровича считать не действительной.

КУПИМ ДОМ

Не менее 2-х квартир, в районе Центрального рудника.

С предложением обращаться в редакцию "В бой за уголь" в часы занятий.

Здесь же требуется БУХГАЛТЕР или ОПЫТНЫЙ СЧЕТОВОД.

ОТКРЫТА

Молочная кухня для детей

при кухне новой больницы и детская консультация при старой поликлинике.

РАЙЗДРАВ.

Утерян военный билет на имя Лузана Ивана Михайловича.